教会消息

欢迎你参加今天的主日崇拜,愿神赐福你; 首次参加本堂聚会者请联系我们加入新人欢迎群。

- 1. 国语堂城中现场敬拜于主日早上9:15开始。请先自查,若身体不适请留于家中。建议但不强制配戴口罩。仍请保持社交距离,并遵守勤洗手、消毒等其他卫生条例。讲道部分以录像方式于周一上传至YouTube频道。
- 2. 经查詢後,我们隔壁的政府大楼停车场(270 Osborne Street)现在可供本会会友在每周日早上停车。
- 3. 温城五间华人教会联合在四月七日上午11点在温城华人宣道会 (261 Colony St) 举行受难节聚会和诗班献诗,邀请弟兄姐妹们 和福音朋友们一起来参加!
- 4. 教会2023年通讯录已经更新,本会会友如果有需要纸质版本2023年通讯录的,一个家庭一本,请在网上申请:https://forms.gle/PTr2KxGa5DqskTB57,或者扫描二维码申请,申请截止日期是3月31日,4月份将发放。



5. 教会要建立秘书团队,收集,编排,制作PPT,校对每主日崇拜程序单。国语执事同工会,需要增加一位负责秘书,一位懂英文的同工代表国语参与宣教部。希望有负担的弟兄姐妹向牧师和长老报名。

上周聚会出席人数							
	崇拜	主日学	祈祷会	城南聚会			
粤语	111	23	16				
国语	36	36	15	117			
英语	24	-	4				
儿童	-	62		25			

2月份奉献

\$ 23,515

主领牧师:魏德义 粤语传道:李立权 义务传道:伍南生

行政助理: 张汉桥 堂役: 乔鲁



温城华人宣道会

国语主日崇拜

遵行主道,建立门徒,广传福音

城中: 261 Colony St, Winnipeg, MB, R3C 1W4 城南: 2050 Chevrier Blvd, Winnipeg, MB R3Y 1M5 Phone: (204) 772-0917 Fax: (204) 774-4043 Email: office@wcac-wpg.org

Website: www.wcac-wpg.org



「敬请弟兄姊妹将车辆停泊在教会停车场时, 切勿将任何零钱和贵重物品放置在当眼处。」

感恩:

- 1. 为Robin 传道信息和孙友义弟兄翻译感恩。 2. 为守约者聚会感恩。
 - 3. 为帮成和马慧家新恩爱夫妻營培训感恩。 4. 为受难节诗班感恩。
 - 5. 为执事同工们忠心的服侍感恩。 6. 为在国内的亲人陆续來到温城 与家人团聚感恩。

代祷:

- 1. 为众圣徒坚持主日敬拜的心志;为彬彬传道主日的信息,崇拜团队忠心服侍;圣灵充满三堂的主日崇拜祷告;少年崇拜祷告。
- 2. 为英语堂和少年,儿童聘牧迫切祷告;为同工们身体祷告。
- 3. 为主日学:为弟兄姐妹和福音朋友都积极参与,透过学习神的话语, 在内在生命的建造上,结出美好的果实祷告。
- 4. 为各小组:在真道上扎根成长,在生活中活出神儿女的样式,在言语,行为,信心,爱心上,都活出主荣耀的呼召祷告。
- 5. 为麦子/溪边树团契和青少年事工:坚持聚会,学习圣经,在基督耶稣的恩典和知识上大有長进;不被世俗的风气所影响,有传福音使命感,服侍关怀新的朋友祷告。
- 6. 为建立家庭崇拜和祷告祭坛,全家被主基督永恒不变的爱所激励,宣告"我和我家"必定事奉耶和华祷告。
- 7. 为城南植堂的预备和需要:十一奉献忠心,为计划开办福音性的英语 班和中文班;重启LCS的福音聚会祷告。
- 8. 为教会的受难节联合聚会和诗班献诗,春令会的安排,九月份家新恩 爱夫妻赞找到合适供应飲食的餐厅,並圣灵感动夫妻们参加祷告。
- 9. 为Robin & Sonal 夫婦,如何开始他们的事工祷告;为在中国认领和支持一个家庭教会祷告,为宜教士:伊牧师,师母日本的签证祷告。
- 10. 为世界求平安;为天然灾禍,为災民;为掌权者祷告。求主使世界 各国互相尊重,友好相处,共同承担维护世界和平祷告。

国语堂主日崇拜 2023 年 3 月 19 日

上午九时十五分

(请安静预备崇拜,并把手机静音或关掉)

讲道大纲

谨守智慧, 远离淫乱 --- 箴言 7:1-27

宣召 诗篇 26:1-8 孙友义

赞美敬拜 #441 洁净我; 复兴圣洁 卢跃

我的生命献给你

启应文 威斯敏斯德小要理问答

祈祷

读经 约书亚记 7:1-22; 箴言7: 1-27 高添

信息 谨守智慧, 远离淫乱 陈彬彬传道

回应诗 #161 求圣灵充满

奉献 哥林多后书 8:7-9

/a-----

三一颂

祝福/阿们颂

欢迎及报告

司事/接待: 曾淑青/叶庆堂

音像:杨惟乔/马悦

三一頌

赞美真神万福之根,地上生灵当赞主恩, 天上万军颂赞主名,赞美圣父\圣子\圣灵。阿们。

3月26日城中主日崇拜事奉人員							
讲员	伍南生传道	司琴	杨惟乔	领诗	郑晓珍		
		音像	苗乐陶/王梦劼	读经	马悦		
主席	梁红军	接待	高添	司事长	粘坤		
				司事			

一、谨守遵行神的话

二、认清淫乱的诱惑

三、铭记淫乱的代价

信息经文

箴言 7:1-27

- 7:1 我儿,你要遵守我的言语,将我的命令存记在心。
- 7:2 遵守我的命令就得存活;保守我的法则(或译:指教),好像保守眼中的瞳人,
- 7:3 系在你指头上,刻在你心版上。
- 7:4 对智慧说: 你是我的姊妹, 称呼聪明为你的亲人,
- 7:5 她就保你远离淫妇,远离说谄媚话的外女。
- 7:6 我曾在我房屋的窗户内,从我窗棂之间往外观看:
- 7:7 见愚蒙人内,少年人中,分明有一个无知的少年人,
- 7:8 从街上经过,走近淫妇的巷口,直往通她家的路去,
- 7:9 在黄昏,或晚上,或半夜,或黑暗之中。
- 7:10 看哪,有一个妇人来迎接他,是妓女的打扮,有诡诈的心思。
- 7:11 这妇人喧嚷,不守约束,在家里停不住脚,
- 7:12 有时在街市上,有时在宽阔处,或在各巷口蹲伏,
- 7:13 拉住那少年人,与他亲嘴,脸无羞耻对他说:
- 7:14 平安祭在我这里,今日才还了我所许的愿。
- 7:15 因此,我出来迎接你,恳切求见你的面,恰巧遇见了你。
- 7:16 我已经用绣花毯子和埃及线织的花纹布铺了我的床。
- 7:17 我又用没药、沉香、桂皮薰了我的榻。
- 7:18 你来,我们可以饱享爱情,直到早晨;我们可以彼此亲爱欢乐。
- 7:19 因为我丈夫不在家,出门行远路;
- 7:20 他手拿银囊,必到月望才回家。
- 7:21 淫妇用许多巧言诱他随从,用谄媚的嘴逼他同行。
- 7:22 少年人立刻跟随她,好像牛往宰杀之地;又像愚昧人带锁链去受刑罚,
- 7:23 直等箭穿他的肝;如同雀鸟急入网罗,却不知是自丧己命。
- 7:24 众子啊,现在要听从我,留心听我口中的话。
- 7:25 你的心不可偏向淫妇的道,不要入她的迷途。
- 7:26 因为,被她伤害仆倒的不少;被她杀戮的而且甚多。
- 7:27 她的家是在阴间之路,下到死亡之宫。



七宗致死的罪之三:愤怒

约拿书 4:1【这事约拿大大不悦、且甚发怒。】

约拿发怒,而且是向神发怒,他不愿意看到尼尼微人认罪悔改,被神饶恕,因为尼尼微是以色人的大敌,所以,他更希望看到尼尼微人继续犯罪,最终受到神的严厉审判,约拿因此在愤怒中悖逆神。愤怒本身是每一个人最常经历的一种情感,它就像一个哨子,提醒人们注意内心深处的一个黑暗的动机。愤怒常常发生在我们面对一个无法接受但又无法改变的现实的时候。所以愤怒本身是一种症状,它并不是问题最根本的原因。愤怒的人选择自己做神,替天行道,有它的特点。

首先,愤怒,一如骄傲,是人们最常犯的罪。罗马书3:23"世人都犯了罪",我们也可以说,"世人都犯了发怒的罪"。创世纪告诉我们,人类叛逆神以后,犯的第一个罪行就是发怒的罪,该隐因为神接纳了弟弟亚伯的祭物,没有接纳他的祭物,就向神发怒,并且一怒之下杀了弟弟亚伯。依次推论,我们生下来犯的第一个罪,会不会就是愤怒的罪呢,向父母,向小朋友发怒?

其次,愤怒是七宗致死的罪中最危险的罪之一。愤怒和谋杀其实是 紧紧的联系在一起,可以说是同一个罪的不同表现,就如同一个硬币 的正反面,愤怒明显可见的恶果就是愤怒的对象遭殃,愤怒不明显的 但是同样可怕的恶果就是发怒的人自己心灵遭殃,双方都在愤怒中受 到摧残,可能是一时失去理智而酿成大害,可能是蓄谋已久而丧失人 性。

最后,愤怒本身并不都是罪。比如,圣经从旧约到新约,都记载 了神的愤怒。诗篇7:11 "神是公义的审判者、又是天天向恶人发怒的 神"。面对人的犯罪,神不但是感到愤怒,神也倾倒祂的愤怒而审判 罪人。人发怒,人常常犯罪,但是神发怒,不会犯罪。神发怒是义怒,因为神发怒的动机是祂的圣洁受到侵犯,是因为神为要拯救人类不要继续犯罪而死在罪恶之中,神的出发点是爱。犯罪和不犯罪,关键要看愤怒的动机。愤怒常常是因为我们所珍爱的受到威胁,愤怒是一种要保护我们所珍爱的努力受到限制甚至失败。人从本质上来讲是追求爱的人:我被我所爱的定位,我爱所以我是我现在的我的样子。所以,愤怒可以说是我们因为爱而被伤害而伤害别人。愤怒导致犯罪,就是因为我们是有罪的,自我为中心的,有罪的人没有效法基督舍己,而要自己扮演神的角色,来审判,来定罪,强迫人用我们自己的条件,我们自己的所爱的原则,所以人发怒常常犯罪。雅各书1:20"因为人的怒气并不成就神的义"。面对不公义的事情,面对罪人的伤害,让我们放下人的怒气,谦卑在神的面前,因为罗马书13:8-9"凡事都不可亏欠人、惟有彼此相爱、要常以为亏欠,因为爱人的就完全了律法。像那不可奸淫、不可杀人、不可偷盗、不可贪婪、或有别的诚命、都包在爱人如己这一句话之内了。"

亲爱的弟兄姐妹,哪些事最易激起你的愤怒?是公义的?还是血气的?你可以摆平自己吗?在一个充满罪恶的世界里,罪恶带来困惑,伤害,苦难,带来人间各种冲突,人们因此常常活在愤怒之中。我们需要来到神面前,从自己认罪开始,并寻求在基督里与神与人和好。圣经告诉我们,人的愤怒不能成就神的义。我们需要一起回到神面前,求神的怜悯和饶恕,让祂的平安重新在我们心中作主,并赐给我们智慧应对人生的不如意的事情,并努力作一个使人和睦的人。主耶稣这样说,使人和睦的人有福了,他们必承受地土。